

蓬佩奥拉美忙“作秀” 想达目的有点难



美国国务卿蓬佩奥自本月11日开始访问智利、巴拉圭、秘鲁、哥伦比亚4国，并于14日抵达拉美四国行最后一站——哥伦比亚边境城市库库塔，委内瑞拉局势是他此访主要议题。

蓬佩奥访问这4个利马集团国家，被认为旨在就解决委内瑞拉问题进一步协调立场、争取支持，但是在是否军事干预问题上，美国与利马集团尚存分歧。

新闻事实

14日下午，蓬佩奥在哥伦比亚总统杜克陪同下，先后走访了移民临时安置中心和西蒙·玻利瓦尔国际大桥等地。这座大桥是委哥两国陆路最重要的通道，委政府2月22日宣布暂时关闭此要道。2月23日，委反对派试图从这里将美国“人道主义援助”物资运入委境内未果。同日，委政府宣布与哥伦比亚断绝外交和政治关系。

蓬佩奥14日说，美国将使用其掌握的所有经济和政治手段对委内瑞拉总统马杜罗施压。

委内瑞拉外长阿雷亚萨当晚在社交媒体发文，指责蓬佩奥当天对库库塔的访问是“陈词滥调”和“廉价作秀”。他还表示，“与此同时，被（哥伦比亚政府）遗弃的库

库塔人民还要靠委内瑞拉的经济维持生计”。

深度分析

中国社会科学院美国研究所所长、前拉丁美洲研究所所长吴白乙说，虽然美国近来的制裁和施压对马杜罗政府造成了很大困难，但并没有收到显著成效，因此蓬佩奥此访重要目的，就是为解决委内瑞拉问题进一步协调立场、争取支持。

马杜罗政府没有像美国希冀的那样倒台，在中国社科院拉美所副研究员谭道明看来原因有二：一是美国低估了马杜罗政府的抗压能力，也低估了委军方对马杜罗政府的支持；二是如今的拉美也不再是从前的拉美，美国不能再无所顾忌地军事干涉，军事行动得不到拉美国国家支持。

利马集团由13个拉丁美洲国家和加拿大组成，蓬佩奥此访的4个国家都坚定反对马杜罗政府，但同时也反对军事干涉委内瑞拉。即使在蓬佩奥访问后，智利总统皮涅拉仍然坚称，反对美国军事干涉委内瑞拉，主张和平解决委内瑞拉问题。就连委内瑞拉反对派领导人瓜伊多在接受阿根廷《号角报》专访时也表态，不会武力推翻马杜罗政权。

利马集团将于15日在智利首都圣地亚哥召开外长会议，就委内瑞拉问题发表声明。谭道明说，反对军事干涉委内瑞拉是利马集团的一贯立场，相信这一点仍然不会变。

即时评论

美国在委内瑞拉问题上一直不松口，坚称保留包括军事干预在内的一切对委选项。然而，在到底谁造成了委当前人道主义危机、美国难民政策是否和鼓励地区国家接收难民的立场相冲突这两个问题上，蓬佩奥并没有说服舆论。

无论是来自外部的军事干预，还是来自内部的军事政变，均不得人心，和平对话协商、政治解决才是委内瑞拉问题的最佳出路。

文在寅： 推进韩朝领导人 再次会晤时机已到

韩国总统文在寅15日表示，准备并推进韩朝领导人再次会晤的时机已到，希望双方能不拘时间地点，坐在一起进行具体的、实质性的讨论。

文在寅当天下午主持召开青瓦台首席秘书和助理会议时说，当前朝鲜半岛和平进程进入了延续朝美领导人河内会晤对话势头、为下一阶段成果付诸准备的过程。朝鲜国务委员会委员长金正恩通过施政演说再次阐明实现半岛无核化和构建半岛和平的坚定意志，并表明有意重启朝美对话，对此韩方高度评价并表示欢迎。

去年6月，美朝领导人在新加坡首次会晤并签署联合声明，但随后由于在无核化概念、方式及步骤上显露分歧，朝美对话一度停滞。今年2月底，第二次美朝领导人会晤在越南河内举行，因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧，会晤比原计划提前结束，双方未能签署共同文件。

□据新华社

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
爱婴医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

女儿生日号，继续中大奖

阜阳市的吴先生是体彩排列三玩法的忠实购彩者，每天都会打排列3玩法的彩票。如果感觉好，觉得哪组号码中，就会加大投入。

吴先生买排列三选号时，只选女儿的生日号码作为投注号码，而且阳历生日和阴历生日号码换着买。这次吴先生买的是女儿的阴历生日号码，具体投注号码是“0、5、8”。吴先生这次买的是排列三玩法第19083期，总计买了六张排列三直选的彩票，合计179注，总计中奖金额为186160元。

吴先生说，这次虽然中了18万多元，但是也不稀奇了。因为他基本是每隔一两年都会中奖的，他中过排列三

直选44注的、78注的、188注的，这次是179注。吴先生说，他坚持买排列三玩法这么多年，一直都是以女儿的生日号码作为投注号码，没有变过。而且女儿的生日号很吉利，每隔一两年都会让他中奖。吴先生说，他现在以女儿生日号每天买排列三玩法，已经养成一种习惯了，即使到外地出差，也先看宾馆旁边有没有体彩店，方便他买排列三玩法。

这次女儿生日号让吴先生继续中了大奖，其实他内心也很高兴。他说道，正好过两天就是假期了，拿着这些奖金，除了给老婆，自己留几万，带着全家人出去到外面玩玩，放松放松。尤其要犒劳下女儿，让她减缓一下学习的压力，到外面玩玩，放松心情！

□郭慧

淮北中奖者 点赞合买乐透大联盟

排列五第19057期近日开奖，淮北市12045网点喜中一注10万元，购彩者来到体彩中心兑奖。兑奖时据购彩者介绍，他叫张飞(化名)，是位排列三的忠实粉丝，平时天天购买排列三玩法，有时顺带打上几注排列五，最近超级大乐透新规则上市，淮北合买乐透大联盟非常的火爆，他也积极的参与，几乎是期期购买，19025期淮北合买乐透大联盟单，特别号是1、2、7、9，他对这几个号印象特别深刻，当他购买完排列三后，准备补上两注排列五，这时他的大脑中总是浮现出1、2、7、9这四个号，感觉特别好，索性他将排列五前三位用排三号定位，四五位号码从1、2、7、9中组合复式，这样就打了两张定位复式票。前三位868定位，第四位1、7和1、2，第五位1、2、9和1、7、9，每张票12元的小复式一共24元的投入。万万没有想到，这一决定，让他喜出望外，排列五19057期开出86879，他的其中一张定位复式票命中，10万大奖收入囊中。

兑奖过程中，张先生给淮北大联盟点赞，大联盟给他带来了福音，中了大奖，也给他带来了新的购彩方式，合买投注是将来一种主要的投注方式。

□方强

宿州购彩者 复式投注喜中2.8万

近日，体彩大乐透第19036期开奖，开奖号码为03、09、21、28、30+01、12，宿州购彩者喜中5注四等奖、10注五等奖、40注六等奖、140注八等奖、141注九等奖，共计奖金28805元。

中奖者高先生是个做生意的中年人，非常喜欢购买大乐透，选号过程就是他放松大脑的时间，因此每到开奖日，他就会挤出时间到体彩店里坐一坐，看看走势图，买上一张心仪的大乐透彩票，期待生活多一份惊喜。

当日，高先生刚出家门，看到经常购买大乐透彩票的体彩店开门了，灵机一动，走进体彩店，打算转换下思路，早上研究一注大乐透。通过分析近几期开奖号码，高先生在写号板写下自己心仪的数字，分别为前区“04、07、09、19、21、22、28、29、30”，后区“01、11、12”，形成一“9+3”的复式票，投注金额756元。

当晚开奖后，高先生也没留意，直到下一期开奖日，他到体彩店购票，才想起自己的彩票还没兑奖。领奖后，高先生心情大好，笑着说道：“看来下次我要早上选号了，一日之计在于晨还是有道理”。

□吴倩倩

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

关于调整部分中奖体育彩票 兑奖截止日期的公告

根据《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》等相关规定，现按照《国务院办公厅关于调整2019年劳动节假期安排的通知》(国办发[2019]3号)的劳动节放假调休安排，对部分中奖体育彩票兑奖截止日期进行调整。现将调整事项公告如下：

一、开奖日期为2月26日、2月27日的中奖体育彩票，兑奖截止日期调整为4月28日；

二、开奖日期为3月2日至6日的中奖体育彩票，兑奖截止日期调整为5月5日。

因以上调整带来的不便敬请谅解，感谢对中国体育彩票的支持。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2019年3月29日